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11 Οκτωβρίου 2024 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Ημερίδα για εκπαιδευτικούς και παρουσιάσεις σε μαθητές/μαθήτριες με θέμα 
«Ανάπτυξη Σύγχρονης Επαγγελματικής Κουλτούρας»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας (μέσω του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου) και το Κέντρο Παραγωγικότητας 
Κύπρου (ΚΕΠΑ), Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, οργανώνουν, στο 
πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων, τις ακόλουθες δράσεις, κατά την παρούσα 
σχολική χρονιά 2024-2025: 
 
Α. Διεξαγωγή Ημερίδας για εκπαιδευτικούς με θέμα «Ανάπτυξη Σύγχρονης 
Επαγγελματικής Κουλτούρας: Αειφόρος Ανάπτυξη και Περιβάλλον, Ψηφιακές 
Δεξιότητες, Ασφάλεια και Υγεία,  Ποιότητα»  
 
Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου 2024 (8:30-13:00), στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία (Λατσιά). 
 
Η Ημερίδα αποσκοπεί στην ενημέρωση των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων για τις 
τέσσερις πτυχές για  Ανάπτυξη Σύγχρονης Επαγγελματικής Κουλτούρας, α) Αειφόρος 
Ανάπτυξη και Περιβάλλον, β) Ψηφιακές Δεξιότητες, γ) Ασφάλεια και Υγεία και δ) Ποιότητα,  
καθώς και στην ανάδειξη της σημασίας τους, τόσο για την προσωπική όσο και για την 
επαγγελματική ζωή κάθε πολίτη. Το σχέδιο προγράμματος της Ημερίδας επισυνάπτεται.  
 
Στην Ημερίδα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε σχολική 
μονάδα με την έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας.  Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω του διαδικτυακού 
περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), 
στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την Παρασκευή, 11 Οκτωβρίου 2024, έως και 
την Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024. 
 
Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 
διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η 
επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 
προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 
σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/).  
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Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να εκτυπώσουν  το 
πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο 
«Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. 
 
Ο κατάλογος των εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν θα ανακοινωθεί στις 18/10/2024, 
στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  (https://www.pi.ac.cy/).  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Δρα Σπύρο Σοφοκλέους, 
Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402485, e-mail:  
sofokleous.s@cyearn.pi.ac.cy) και την κυρία Χριστιάνα Σταύρου, Λειτουργό Εκπαιδευτικού 
Προγραμματισμού (τηλ. 22402479, email: stavrou.c@cyearn.pi.ac.cy).  
 
Β. Προσφορά παρουσιάσεων σε μαθητές/μαθήτριες Μέσης Γενικής και Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης με θέμα «Ανάπτυξη 
Σύγχρονης Επαγγελματικής Κουλτούρας: Αειφόρος Ανάπτυξη και Περιβάλλον, 
Ψηφιακές Δεξιότητες, Ασφάλεια και Υγεία,  Ποιότητα»  
 
Στο ίδιο πλαίσιο, το ΚΕΠΑ προσφέρει δίωρη, διαδικτυακή ή διά ζώσης, παρουσίαση προς 
μαθητές/μαθήτριες των σχολικών μονάδων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, με σκοπό την ευαισθητοποίησή τους και την 
παροχή βασικών γνώσεων για τις τέσσερις πτυχές για Ανάπτυξη Σύγχρονης Επαγγελματικής 
Κουλτούρας: α) Αειφόρος Ανάπτυξη και Περιβάλλον, β) Ψηφιακές Δεξιότητες, γ) Ασφάλεια 
και Υγεία και δ) Ποιότητα. Σημειώνεται ότι στους μαθητές/στις μαθήτριες, που θα 
παρακολουθήσουν, διαδικτυακά ή δια ζώσης, τις παρουσιάσεις θα προσφέρεται 
πιστοποιητικό παρακολούθησης.  
 
Επισημαίνεται ότι η διευθέτηση της εν λόγω, διαδικτυακής ή διά ζώσης, παρουσίασης θα 
γίνεται από την Διεύθυνση της κάθε ενδιαφερόμενης σχολικής μονάδας, με απευθείας 
συνεννόηση με το ΚΕΠΑ και επικοινωνία με τον αρμόδιο λειτουργό του, κύριο Ζήνωνα 
Κληρίδη, στα τηλέφωνα 22806115, 99611280 ή και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη 
διεύθυνση zklerides@kepa.mlsi.gov.cy.  
 
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και όπως ενημερώσετε και παροτρύνετε σχετικά τους/τις 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 

 
Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Γιώργος Κουτσίδης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθυντής Δημοτικής 
Εκπαίδευσης 

Αναπλ. Διευθυντής 
Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης 

Και Κατάρτισης 

 Διευθύντρια        
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 
 
 
 
 
Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
          ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ 
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